

Sajtóanyag  
2025. január 15.

## Bécs levegője továbbra is a legjobbak között Európában

**A légszennyezettségi mérések szerint a bécsi levegő tisztasága az utóbbi évek legjobb eredményeit hozta, ami főként az osztrák főváros környezetbarát intézkedéseinek köszönhető.**

2024-ben két nagyobb szennyezési hullám is volt, amelynek következtében tavasszal és ősszel is jelentős mértékben megnőtt a város légszennyezettsége. A bécsi mérőállomásokon azonban mindössze hat napig voltak a levegő szennyezettségi értékei magasabbak az előírt határoknál, viszont a levegő minősége összességében továbbra is kiemelkedően jó maradt. Az osztrák jogszabályok szerint ugyanis évente legfeljebb 25 nap megengedett a szennyezettségi határérték túllépésére, így Bécs ismét sikeresen teljesített.

A sikertörténet további fontos eredménye a levegő egyik káros összetevőjének, a nitrogén-dioxidnak (NO<sub>2</sub>) a jelentős csökkenése volt. A nitrogén-dioxid főként az autók és a tehergépkocsik kibocsátásából származó légnemű anyag, amelynek magas koncentrációja számos egészségügyi problémát okozhat. 2024-ben 16 különösen forgalmas bécsi útszakaszon mérték a veszélyes gáz szintjét. Ennek ellenére majdnem minden mérőállomáson a legalacsonyabb NO<sub>2</sub>-szintet regisztrálták a mérések történetében.

A bécsi levegő minősége az utóbbi 15 évben folyamatosan javuló tendenciát mutat, és a legfrissebb adatok is azt tükrözik, hogy a város mostanra már sokkal tisztább levegőt kínál, mint a 2000-es évek elején.

"Bécs levegőjének minősége sokkal jobb, mint az ezredfordulón volt. Ez annak köszönhető, hogy az elmúlt 15 évben az uniós, szövetségi és helyi szintű intézkedések révén óriási eredményeket értünk el a légszennyezés ellenőrzésében. De a jövőre vonatkozó kilátások is nagyon kedvezőek. A város célja az, hogy 2040-re teljesen CO<sub>2</sub>-semlegesé váljon, ami nemcsak a klímaváltozás elleni küzdelemben, hanem a levegő tisztaságának további javításában is nagy szerepet játszik", hangsúlyozta Jürgen Czernohorszky, Bécs klímáért felelős városi tanácsnoka.

Bécsben számos további intézkedés is segíti a légszennyezés csökkentését. A kerékpárutak bővítése, az alacsony gázkibocsátású járművek támogatása, továbbá a lakóépületek felújítása, a környezetbarát építkezések, a távhő használatának bővítése mind aktívan hozzájárulnak a friss és tiszta levegő fenntartásához.

Képaláírás: A fotón Michael Ludwig, Bécs város polgármestere és Jürgen Czernohorszky, klímavédelmi tanácsnok látható.

Copyright: Stadt Wien/Martin VOTAVA

## További sajtóinformáció

Legerszki Krisztina

1054 Budapest, Szabadság tér 7.

[legerszki@viennaoffices.hu](mailto:legerszki@viennaoffices.hu)

+36 30 3192478

[www.viennaoffices.hu](http://www.viennaoffices.hu)

<https://www.facebook.com/viennaofficeBUD>

[https://www.instagram.com/viennaoffices\\_budapest/](https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/)